

*Najděte si svého výrobce. Vyzkoušejte místní výrobky!*



V západních Čechách Vás kromě krásné neporušené přírody, řady historických památek, léčivých pramenů a mnoha dalších zajímavostí mohou zaujmout také **šikovné ruce místních řemeslníků**, které pro Vás vyrábí širokou škálu **rukodělných, zemědělských i potravinářských produktů**. Vybraní výrobci působící na území Konstaninolázeňska, Stříbrska, Plánska nebo Hracholusek se mohou pochlubit značkou „**Místní výrobek ze západu Čech**“, kterou od roku 2010 uděluje místní akční skupina (MAS) Český Západ - Místní partnerství. Pokud si projdete katalog místních řemeslníků a výrobců (*tištěnou verzi katalogu můžete dostat v místních infocentrech, na obecních úřadech či v kanceláři MAS, nebo si prohlédnete on-line verzi katalogu na [www.mistni-vyrobyky.cz](http://www.mistni-vyrobyky.cz)*) a seznámíte se s jejich výrobky, poznáte, že ne nadarmo se říká „**zlaté české ručičky**“.

Místní výrobky si můžete zakoupit zpravidla buď přímo v **dílně** (*kontakty jsou uvedeny v katalogu*), ve vybraných **obchůdkách**, jejichž počet se doufejme bude rozšiřovat anebo na řemeslných **jarmarcích**, které jsou v našem regionu stále častější.

**Věříme, že si najdete toho „svého“ výrobce!**



Spolufinancováno Evropskou unií  
z Evropského fondu pro regionální rozvoj.  
**Investice do vaší budoucnosti.**





Značka, jejíž grafická podoba vychází z návrhů žáků místních základních škol, zobrazuje **jablko** jako symbol zemědělského produktu, ale také již tradičních Slavností jablek na Krasíkově, které jsou vždy doprovázeny řemeslným jarmarkem. Dále je v ní zobrazen **doměk** symbolizující výrobu doma jako kontrast k výrobě

v továrnách, zároveň domov ve významu „místní“, ale také připomíná zvonici na vrchu Krasíkově, která by se měla do budoucna stát řemeslnou dílnou. **Okno** na budově připomíná jednak knoflík, ale také zdobený koláč - obojí asociuje ruční práci. Čtyři tečky v něm mohou symbolizovat také čtyři regiony, které tvoří místní akční skupinu Český Západ - Místní partnerství (tj. Konstantinolázeňsko, Stříbrsko, Plánsko a Hracholusky). Graficky i barevně je logo variací na logo MAS.

Značku “Místní výrobek ze západu Čech” uděluje **pracovní skupina** složená ze zástupců místních řemeslníků a MAS, která se za tímto účelem schází zhruba jednou za půl roku. Vybraným výrobcům následně předá předsedkyně MAS spolu s koordinátorkou značení **certifikát**, opravňující k používání značky. Značka je zaregistrována jako **ochranná známka**, což zabraňuje jejímu zneužití.

V únoru 2010 byl udělen certifikát prvním **více než dvaceti výrobcům**, kteří nabízejí řadu různých produktů a služeb - od ekologického zemědělce, přes pekaře, truhláře, až po keramičky, košíkářku nebo výrobce drobných dekorací a hraček a spoustu dalších. Jejich prezentaci, spolu s fotografiemi jejich výrobků a kontaktními údaji, najdete v tištěném nebo elektronickém katalogu, jehož součástí je i **přehled bavorských farem s prodejem ze dvora**.

Věříme, že v dalších měsících a letech se bude počet nositelů značky “Místní výrobek ze západu Čech” **postupně rozšiřovat**.

[www.mistni-vyrobky.cz](http://www.mistni-vyrobky.cz)

#### **koordinátor značení**

místní akční skupina

Český Západ - Místní partnerství

✉ Olbramov 5, 349 01 pošta Stříbro

🌐 [www.mistni-vyrobky.cz](http://www.mistni-vyrobky.cz)

#### **Kateřina Kvasničková**

☎ +420 77 44 99 397

@ [kvasnickova@leader-ceskyzapad.cz](mailto:kvasnickova@leader-ceskyzapad.cz)